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Assinaturas Indicadas:
 
Ementa: Requer ao Sr. Secretário de Estado de Desenvolvimento Econômico as informações que especifica,

concernentes a cargos e à estrutura da Agência Paulista de Promoção de Investimentos e Competitividade - INVESTE

SÃO PAULO.
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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

                 Com base no artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com
os artigos 165, IV, e 166 do Regimento Interno desta Assembleia Legislativa, solicito seja requisitado ao
senhor Secretário do Desenvolvimento Econômico do Estado de São Paulo, Jorge Lima, tendo em conta
o vínculo da Agência Paulista de Promoção de Investimentos e Competitividade - INVESTE SÃO PAULO,
com a pasta do Desenvolvimento Econômico do Estado de São Paulo (Decreto nº 53.766, de 5 de
dezembro de 2008), resposta aos seguintes questionamentos:
 
                1. Quais são as atribuições a cargo da Agência Investe São Paulo, nos Estados Unidos da
América?
 
                2. Quais são os cargos dessa agência, respectivas remunerações e atribuições específicas?
 
                3. Qual é a estrutura do governo do Estado de São Paulo nos Estados Unidos da América?
 
                4. Tendo em conta notícia veiculada pela imprensa sobre caso específico, qual dos cargos
dessa agência será ocupado por Martha Seillier, indicada do senhor governador do Estado de São Paulo
e mãe da quarta neta do ex-presidente da República, Jair Bolsonaro?
 

Justificativa
 

                 A presente solicitação de informações tem como objetivo assegurar a transparência das
atividades  governamentais  e  garantir  a  efetiva  fiscalização  dos  atos  da  Administração  Pública.  É
fundamental  que a população tenha acesso a informações claras e detalhadas sobre a atuação do
governo, bem como sobre as nomeações e atribuições das indicações políticas custeadas com dinheiro
público;  a fim de zelar  pelos princípios de legalidade, impessoalidade, moralidade, economicidade,
razoabilidade, finalidade, motivação e atendimento ao interesse público.
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